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Bona Sportive Paint

Brusné stroje Bona 

a brusné materiály

Jednosložkový základní lak na vodní 

bázi určený k úpravě povrchů dřevě-

ných podlah, které jsou využívány 

ke sportovním účelům. Používá se 

před aplikací vrchního laku Sportive 

Finish. Dává povrchu hutný vzhled  

a zvýrazňuje přírodní barvu dřeva. 

Dvousložkový  100% polyureta-

nový vrchní lak na vodní bázi pro  

povrchovou ochranu dřevěných 

sportovních podlah, jak ve speciali-

zovaných tak i víceúčelových halách. 

Dodává se v lesklém i polomatném 

provedení. Splňuje požadavky nor-

my DIN 18 032.

Sportive Paint je jednosložková PU/

akrylátová barva pro aplikaci pod 

nebo mezi vrstvami laku Sportive 

Finish. Dodává se v osmi barevných 

odstínech - černá, bílá, tmavě mod-

rá, světle modrá, zelená, červená, 

žlutá, oranžová. 

 

Bona nabízí několik nejlepších 

brusných strojů a materiálů do-

stupných na trhu. Díky výkonným 

systémům je broušení i těch nej-

větších podlah jednoduchou prací. 

System interního odtahu prachu 

umožňuje jednodušší, rychlejší  

a zdravější broušení. 



Specifikace funkčnosti dřevěných
sportovních podlah

Sportovní aktivity kladou nesmírné požadavky jak 

na podlahu samotnou, tak i na její povrchovou 

úpravu; je tedy nezbytně nutné vypracovat kompletní 

specifikaci, která pokrývá všechny různé požadavky

kladené na podlahu. Specifikace musejí odpovědět

na následující otázky:

• Jaké sportovní aktivity se budou na podlaze  

provozovat?

• Kolik hodin denně bude podlaha používána?

• Budou na podlaze provozovány i mimosportovní 

aktivity (například taneční, trhy, večírky, výstavy 

apod.)?

• Jaký druh lajnování je zapotřebí?

• Je pravděpodobné, že se na podlaze bude chodit 

pouze s obuví pro vnitřní prostory?

• Je v budově zaveden nějaký systém čistících zón, 

který zabraňuje zavlečení nečistot na podlahu?

• Jaký je vyžadován druh čištění a harmonogram 

údržby?

Specifikace určuje, jaký druh podlahy je potřeba  

a jaká bude její povrchová úprava. Nicméně aplikace 

musí být realizována individuálně, a to v závislosti 

na situaci a typu dřevěné sportovní podlahy. V této 

brožuře naleznete pokyny pro tyto tři běžné situace:

• Nově položená podlaha z hotových parket

• Existující podlaha, nalakovaná

• Nová nedokončená podlaha/existující podlaha 

obroušená až na holé dřevo

Nově položená z hotových (fertig) parket
Výrobci z hotových parket zřídkakdy doporučují další vrstvu povrchové úpravy, 
protože jsou připraveny k okamžitému použití hned po instalaci. To znamená, 
že zde existuje riziko nedostatečné přilnavosti nové povrchové úpravy. Rovněž 
je možné, že bude obtížné reprodukovat  
povrch dosažený za výrobních podmínek ve výrobním závodě. Nicméně  
systém údržby Bona Sportive je možné použít okamžitě po instalaci podlahy, 
aby bylo možné provádět budoucí údržbu a renovaci podlahy. 

Existující lakované podlahy/dříve lakované podlahy
Pokud byla podlaha dříve udržována pomocí Bona Sportive System, je možné 
obnovit povrch s využitím Bona Sportive Finish. V opačném případě bude 
nutné provést zkoušku přilnavosti a určit, zda povrchová úprava přilne  
k podlaze. Připravte zkušební plochu s pomocí Bona Prep. Lehce obruste 
malou plochu podlahy a aplikujte vrstvu Sport Finish. Po dvou až třech dnech 
jemně poškrábejte povrch podlahy mincí. Pokud povrchová úprava pevně 
přilnula k podlaze, přilnavost je dostačující. 

Podlahu je nutné připravit pomocí systému Bona Prep. Je důležité, aby byl tento 
proces proveden přísně v souladu s informacemi uvedenými na obalu výrobku, 
aby bylo dosaženo maximální přilnavosti. Existující lakované podlahy, které byly 
udržovány pomocí Bona Freshen Up, musejí být nejdříve důkladně očištěny Bona 
Sportive Cleaner Plus. Pro aplikaci použijte váleček Bona nebo aplikační molita-
novou stěrku (mop) pro rovnoměrné nanesení rovným tahem tak, aby nedošlo ke 
hromadění přípravku. Podle potřeby je možné provést jeden nebo dva nánosy. 

Nové bez povrchové úpravy podlahy/existující podlahy obroušené 
až na holé dřevo
Některé podlahy je možné položit bez povrchové úpravy. V jiných případech ne-
musí být historie údržby podlahy jistá nebo aplikační test ukazuje, že je potřeba 
provést obroušení až na dřevo. Doporučujeme používat profesionální brusné 
stroje Bona a brusné materiály Bona 8300. Díky jim dosáhnete čistého a ostrého 
obroušení; brusné materiály mají vysokou dobu použitelnosti, což je důležité 
pro velké sportovní podlahy. Pro jemnější broušení použijte systém Bona Scrad, 
brusný kotouč/brusnou mřížku nebo brusné materiály třídy 120 nebo jemnější. 
Doporučený plán ošetření podlah obroušených až na holé dřevo je: 1x Sportive 
Primer + 2-3x Sportive Finish. 

Podle výše uvedeného popisu aplikujte povrchovou úpravu. Je možné po 
první aplikaci provést lehké mezibroušení pomocí Bona Scrad; v tomto pří-
padě musí být ale vrchní lak ponechán přes noc k vytvrzení. Nanesení Bona 
Sportive Paint musí být provedeno mezi první a druhou/třetí vrstvou. 

Lajnování
Pro dosažení co nejlepší přilnavosti lehce obruste povrch předtím, než nanesete 
barvu a poté ještě jednou, až barva důkladně vyschne. Tím bude dosaženo 
dobré přilnavosti vrchního laku k barvě. Hřiště a lajny musejí být vyznačeny 
vhodnou lajnovací páskou, dostatečně přilnout k podlaze.  
Naneste barvu rovnoměrně pomocí vhodného válečku nebo štětce. Pokud natíráte 
již existující povrchy, například když opravujete lajny hřiště, je důležité, aby byl 
povrch důkladně očištěn. Nejste-li si s kvalitou laku na podlaze jisti, proveďte 
test přilnavosti, aby bylo dosaženo dobré adheze. Rovněž se ujistěte, že je  
vrstva barvy dostatečně silná, protože síla má vliv na neprůhlednost barvy. 


